

强措施 重督察 有保障

固始“三个到位”促规定落实

本报讯(记者 黄颖)固始县按照省委、市委的要求,出台相关规定,加强监督检查,严格追究问责,把八项规定落到实处。

领导重视,措施到位。首先从四套班子抓起,从处级以上领导干部抓起,要求别人做到的自己先要做到,固始县纪委与各乡镇(办事处)、县直各单位主要负责人签订贯彻落实八项规定承诺书。出台意见,工作细化。从改进调查研究、改进会风文风等方面对全县党政机关、企事业单位和领导干部提出了明确要求。

部署周密,督察到位。坚持“点、线、面”一起督察,同步督察。首先是抓“点”,即抓好全县33个乡镇(办事处)和90多个县直单位机关。其次是抓“线”,即抓好各部门及其二级机构的厉行节约工作,各主管部门和党政主要负责人负责。抓“面”,即督察对

象向垂直单位党员干部、国有企业职工、村干部、村小教师延伸,做到督察对象不遗不漏、不留死角。拓展深度,创新督察方式。做到“四结合”,即开展定期督察与不定期督察相结合、明察与暗访相结合、督察固定场所与督察相关人员相结合、开展专项督察与受理举报相结合。加大力度,注重治本清源。加大惩处力度,对典型案件坚决曝光。

建章立制,保障到位。完善领导干部管理长效机制,确保领导干部作风建设走上制度化、规范化、经常化轨道;完善领导干部廉洁从政监督机制,对领导干部八小时外的生活情况进行严格监督和约束,不断加大贪污腐败、公物私用等违法违纪违规现象的整治力度;完善领导干部绩效考核评价机制,坚持日常督察与年终考核相结合,进一步激发领导干部干事、谋事、成事的积极性和主动性,确保各项工作落实到位。

淮滨利用廉政短信平台

开展经常性警示教育

本报讯(记者 黄颖)“严禁单位之间公款相互宴请,严禁公款私请,对违反规定的党员干部,一经查实,一律先免职,再依纪依法严肃处理。持续治理上班病,严禁迟到、脱岗、网上娱乐,工作日中午饮酒等违纪行为。市、县督察组在不断进行明察暗访……”日前,一则廉政短信,发到了全县所有正科级以上干部的手机上。这是淮滨县落实廉政短信平台,开展经常性警示教育的一角。

八项规定出台以来,淮滨县减少了纸质文件、简报的印发,对凡法律法规和文件已作出明确规定的,一律不再制发文件,对可发可不发的文件、简报一律不发,充分利用网络、手机短信等快速灵活高效的方式,

传达工作信息及工作要求,较好地落实了精简文件简报的要求。

按中央的号召,省、市的要求,淮滨县积极行动,经常利用廉政短信平台开展警示教育,要求领导干部带头执行,各单位积极作为。该县以督察促落实,以督察促效能,以督察转作风,制定下发加强干部作风建设督查工作的通知,对落实中央八项规定提出更具体要求。为落实中央八项规定,淮滨县强化督察,及时制定督察方案,扩充了督察队伍,进行全方位督导。由县纪委、县委组织部等牵头组成了六个督察组,对落实八项规定情况进行督察,并在县电视台公布了作风投诉电话,广泛接受社会监督,形成了领导重视、部门积极、督察有力、群众参与的新局面。

落实八项规定 联合督察在行动

用爱传递生命的希望

捐献造血干细胞 盛蕾踏上赴郑救人之旅

本报讯(记者 李小然 见习记者 郭靖)“感谢自己身体健康,能有机会去帮助别人,我很开心。”6月1日上午,爱心志愿者盛蕾在赴郑州造血干细胞赠送会上高兴地说。她将成为我市第7位高配成功、体检合格的造血干细胞捐献者。

欢送会上,副市长包盛柏、市红十字会等单位的有关负责人亲自为盛蕾送行,并对其爱心之举表示深深的敬意和感谢。

今年38岁的盛蕾,是信阳市供水集团客户服务部副部长,捐献造血干细胞的这种想法由来已久,并非一时心血来潮。早在2009年之前,得知捐献造血干细胞能够挽救患者生命,她就多次主动打电话到红十字会询问能否成为捐献者,而当时信阳还未成立相关工作站。直到2011年,市红十字会开展“征集造血干细胞志愿者”的活动,盛蕾才完成心愿成为“中华骨髓库”的一员。

“我太幸运了,才采集血样两年,就得到了这样的机会!有的人等

了七八年,甚至超过可以捐献的年龄都没等到这个机会。”盛蕾激动地告诉记者。4月3日,在电话中得知匹配成功的消息后,她毫不犹豫地答应了捐献。随后,经过一系列抽血化验、低分辨和高分辨型确认等严格的复查后,她又得到了体检结果合格的好消息。此次捐献造血干细胞的采集手术将于6月5日在郑州举行,接收捐赠的是江苏的一名1982年出生的女生。

对于盛蕾的爱心捐献,包盛柏说,她以自己的实际行动践行着人生信念,在平凡的工作岗位上释放着人性最善良、最具有爱心的正能量。她不但挽救了一个人的生命,更拯救了一个家庭,给身边的人传递出一份善心和希望。市有关部门要建立一个保障体系,激励这种善举,引导更多的人加入捐献造血干细胞志愿者的队伍。

当天下午3时许,盛蕾在信阳市红十字会和单位同事的陪同下,踏上赶赴郑州的救人之旅。

□本报记者 叶红 王婷

天润广场:让留守儿童过一个温馨的节日

“孩子们,你们开心吗?”“开心!”6月1日,在天润广场,一批孩子引起了人们的关注。他们个个神采飞扬,笑容洋溢,广场内充满他们开心玩耍时的笑声、嬉戏声,他们就是淮滨区游河乡乔庙小学的10名留守儿童。今天,他们将在天润广场的安排下,品美食、看电影,度过一个不一样的“六一”儿童节。

据天润广场的李经理介绍,天润广场在自身不断提升发展的同时,始终热衷于公益事业,尽企业的最大能力为社会做更多更有意义的事情。今天举办的“关注留守儿童,我们在行动”活动就是天润广场为迎接儿童节的到来而精心筹划的。

记者了解到,为了让这些留守儿童像其他的孩子一样过一个开心、愉快的节日,天润广场的工作人员为此次活动做了大量的前期准备工作。从礼物的挑选到活动的安排,从孩子的饮食到孩子们的娱乐,每一个环节都细心研究、精心安排。李经理说:“我们挑选给孩子的礼物时,就特别考虑了男孩子和女孩子礼物的区别,送给男孩子的都是蓝色的书包,送给女孩子的是红色的书包。另外,我们还给每位孩子送了一个蛇造型的毛绒玩具。”

记者在随行采访中发现,这10名孩子都特别乖巧、懂事。他们在参观、玩耍、看电影时,都体现出农村孩子朴实、内敛的特性。在品尝美食时,小朋友看到工作人员忙前忙后,忙把薯条放到工作人员嘴里,令工作人员感动不已。在参观的过程中,有一个小朋友推开门走出去后还用力地拉着门,让身后的人都出来后,才把门轻轻地关上。

这些孩子也赢得了天润广场众多商家的关注和喜爱。在金沙乡,工作人员专门为孩子布置了几个桌面,精心布置点心、饮料、水果等食物,孩子们个个大快朵颐。在横店电影院,专门为孩子设了一个专场,安排电影《巴达历险记》,进场时,每个孩子还得到了一份小小的礼物,都兴奋得叫了起来。



昨日上午,2013中国旅游小姐全球大赛信阳赛区启动仪式举行。据悉,本次大赛河南赛区共设郑州、豫北、豫西、豫南、平顶山等五个分赛区,分赛区推荐优秀选手参与省级赛区,进而推荐参加国家级赛区以及全球总决赛。图为信阳赛区启动仪式现场。本报记者 刘方 摄

我市残疾儿童康复工作成效明显

本报讯(记者 杨柳)记者近日从市残联获悉,从2010年至今,我市残疾人康复工作成效明显,共完成253名6岁以下贫困儿童抢救性康复任务。

残疾儿童的康复工作是我国残疾人康复事业的重要组成部分。专家介绍,6岁之前是最佳的康复时机,早发现、早干预、早治疗,可使残疾儿童恢复或接近到正常孩子水平。科学的早期康复,不但可以减轻他们的残疾程度,预防并发症和继发残疾的发生,并能为其入学、就业、融入社会创造良好条件,从根本上改善残疾儿童未来的人生,减轻家庭和社会负担具有重要的意义。

0-6岁贫困残疾儿童抢救性康复项目是河南省民生工程,内容涵盖听力言语残疾、肢体残疾、脑瘫、智力残疾、视力残疾等方面。我市

残疾人康复教育中心是承担项目定点康复机构,现有在训残疾儿童121人。康复中心有较强的师资队伍,环境优美,设施齐全,自开展残疾儿童康复工作以来,帮助近千名残疾儿童回归社会主流,进入普校特校继续学习,改变了命运,部分已进入社会参加工作、成家立业,受到家长朋友和社会各界的一致好评。

我市残疾人康复事业起步于1994年,但受多方因素影响,发展速度相对缓慢。近年来,借助国家政策和市残联完善的服务体系,在社会各界的支持和残疾儿童家长的配合下,在教职员工的共同努力下,我市残疾儿童康复工作取得了长足发展,达到历史最高水平。残疾,不再是这些儿童的障碍,展现在他们面前的,是同样美好的明天。

市住房公积金管理中心关爱孤残儿童

本报讯(童川)日前,市住房公积金管理中心工会,带着5000余元的奶粉、尿布、文具等生活用品,来到市儿童福利院看望孤残儿童,并祝福他们节日快乐、学习进步。

在福利院内,孩子们天真的笑容打动了在场的每个人。大家不时地询问孩子们的健康状况,抱起可爱的孩子,逗孩子们开心,现场充满了温情和欢笑。工会的同志亲身体会了孤残儿童的生活,感受到了为残疾人事业而工作的人们所付出的辛勤劳动。

市住房公积金管理中心的同志表示,将会一如既往地关心和关注福利院儿童的成长,以自己的绵薄之力,为福利院的儿童献一份爱心。



中国传统乐器琵琶和茶文化一直就有不解之缘。在“六一”儿童节这天,文新科技园里举办了一场别开生面的演出。一群可爱的孩子弹奏着琵琶曲《茉莉花》,茶艺师表演茶艺。大珠小球落玉盘的乐声伴着茶香令全场观众陶醉。本报记者 郝光 摄

关于市地税部门开展 税务代征价格调节基金的通告

根据《中华人民共和国价格法》、《河南省价格监督检查条例》、国务院和省政府有关文件规定,结合信阳市实际,市政府于2012年12月28日出台了《关于印发〈信阳市价格调节基金征收使用管理办法〉的通知》(信政文[2012]18号)。为顺利开展税务代征工作,现将《办法》中税务代征价格调节基金的相关事宜通告如下:

一、市地税部门代征价格调节基金的范围和标准

1.住宿业:按住宿标准价外征收1%或按经营总收入的1%计征。旅游景区内住宿业免征。2.餐饮业:按营业收入的1%计征。3.广告业:按广告收入的1%计征。4.房屋出租:按租金收入的1%计征。5.服务业(除已单列的旅游、餐饮业、广告业、租赁业以外服务业),即纳税口径中所包含的各类服务业:按营业收入的1%计征。(属于服务业范畴的旅游景点门票、旅行社暂免征收)。6.采矿业:河道采沙按0.6元/立方米

计征价格调节基金,淘金砂按产值的1%计征价格调节基金;膨润土、珍珠岩、沸石等原矿矿石按5元/吨计征价格调节基金;以矿石为主要生产原料的产成品按销售收入的0.5%计征价格调节基金。7.烟草行业:按营业收入的0.1%计征。8.金融、保险、铁路行业:按营业收入的0.1%计征。9.石油、电力行业:按营业收入的0.1%计征。10.邮政、电信(讯)和其他信息传输服务业:按营业收入的0.1%计征。11.水利工程供水行业:按营业收入的0.1%计征。

二、实施时间

地税部门从2013年1月1日起履行代征职能。

凡属以上征收范围内的单位、企业和个体经营者,应按规定向当地税务部门缴纳价格调节基金。对拒缴、抗缴、不缴、漏缴价格调节基金的,市价格主管部门将依法进行查处。

信阳市物价管理办公室
2013年5月30日

2013“福彩助学 爱心圆梦”活动启动

本报讯(记者 李小然 见习记者 郭靖)6月1日,2013“福彩助学 爱心圆梦”活动启动仪式在信阳市儿童福利院举行。市领导尹保斌、包盛柏、周慧超出席启动仪式并为受助学生代表发放助学金。市相关部门的负责人和部分学生家长参加活动。

包盛柏在启动仪式上讲话。他首先向在场的孩子们和第一批受助的中小学生代表致以节日的问候,向多年来付出辛勤劳动的儿童工作者、关心支持我市儿童福利事业发展的社会各界爱心人士表示衷心的感谢和亲切的慰问。

包盛柏表示,少年儿童是祖国的未来,孤儿、困境儿童等弱势群体更应该得到社会特别的关心和援助。此次由市民政局主办的2013“福彩助学 爱心圆梦”助学活动,将孤儿、困境儿童等处于义务教育阶段的弱势群体也纳入助学范围非常有意义,也非常必要。他希望受到救助的儿童能够自强不息,在祖国这个大

花园中,和所有的少年儿童一起健康成长,成为祖国的栋梁。希望家长在政府和社会的关心支持下,努力克服困难,为儿童营造一个和谐、温馨、文明、健康的成长氛围。希望儿童福利工作者,特别是儿童福利机构的一线工作人员能够一如既往地做好孤残儿童的保障工作,始终坚持儿童利益优先原则,努力形成关心儿童、爱护儿童,为儿童办好事、为儿童作表率的良好风尚。希望通过今天这个活动,孤儿、困境儿童等弱势群体能够获得社会越来越多的关注和爱心支持,儿童福利事业能够取得进一步的长足发展,儿童生存与发展环境能够日益优化。

2013“福彩助学 爱心圆梦”第一批助学方案是市民政局根据相关文件制定的,旨在进一步弘扬福彩“扶老、助残、救孤、济困、赈灾”的发行宗旨,努力为孤儿、特殊困境儿童群体办好事、办实事,进一步树立信阳市福彩良好的公益形象。



今年“六一”国际儿童节恰逢周末,这让平时分外忙碌的父母格外惊喜。许多父母放下工作,带着孩子走出家门,与孩子一起重拾久违的童真。图为孩子们正排队坐滑梯。这个曾经陪伴过父辈的大众滑梯,如今依然是孩子的最爱! 本报记者 胡瑜珊 摄



6月1日下午,由信阳市群众艺术馆主办的花儿朵朵庆六一文艺演出在文化大厦一楼百姓大舞台举行。来自银河少年艺术团、小天鹅舞蹈艺术中心等单位的小朋友热情高涨、倾情演艺,家长们纷纷举起手中相机留下他们最开心、最天真的笑容。 本报记者 黄铎 摄



为了让残疾儿童感受到党和政府的温暖,度过一个欢乐的节日,5月31日下午,淮滨区五星办事处对辖区残疾儿童家庭进行了走访慰问,带去了节日的问候。 熊光阳 摄

康乐体育用品专卖店

经营项目:英瓦集团跑步机、台球桌、乒乓球桌、蓝球架、自由动感单车、好福气儿童玩具、益智玩具、学校体育用品等。室外健身器材,全价最低价。地址:刘南信阳新华西路(市教育楼一楼) 电话:0376-6260629 18603768699

放飞理想的翅膀

建立高质量的体系,逐级向上争取,从市级标准到省级,然后再争取到国家级。在茶产业发展中,“能人”的作用是非常重要的。现在我们信阳正处于学习阶段,我们商会就要请在茶产业方面取得良好发展的有经验、有能力的人来,对我们的会员进行培训,对经营中存在的问题提出意见和建议。此外,商会不仅要想办法为会员们取得经济效益,更要为他们理清思路,多参观学习外地较为成功且具有规模的茶园、基地,汲取成功经验,商会则要做好与外地茶商、商会的互访工作。最终,要让信阳的茶产业在全国站住脚,提升影响力,提高知名度。

最后,会员们加入商会,究竟能得到什么样的好处。就目前阶段来看,最大的好处就是解决一些茶商卖茶难的问题。茶产业的发展与经济基础是分不开的,所以,不解决会员茶商们的经济收入问题,一切发展也可能仅是空谈。我们具体了解到,在每年春茶开采时节,一些茶商就会面临困境,资金上、技术上、人力上等,所以商会在这方面就要请会员们一起来协商,大帮小、富帮穷、多帮少。在信息方面,商会将作为会员茶商们良好的平台,为他们提供资讯、销售渠道、项目合作等。这样,会员们的收益提高了,那么商会才能有更大的动力和基础来发展。

(上接第一版)另外,我们都说“三个臭皮匠,顶个诸葛亮”,实际情况确实如此。我们这么多会员,一个人想不出的办法,大家一起想,集合了大家的智慧、关系、财力,那么发展起来肯定会如虎添翼。通过商会的分工与职能,我们加强了与外界的学习、交流、合作,把新鲜的血液带到信阳来,然后再把信阳茶的精髓输送到外面去,最终我们的目标将是走向世界。说到头来,想想我们信阳,历史悠久,丰富的文化内涵,广阔的茶山、茶园,如此深厚的先天条件,为什么不及安溪,所以我们就成立了“信阳市游河茶产业发展商会”,为信阳茶谋得更好的发展前景。

然后是商会将如何运作。“信阳市游河茶产业发展商会”的推介模式就是以全国各大茶产业展销会为契机,将会员茶商们组